



ОГНИ РЕФГС

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. ◆ 23 (62) ◆ ПЯТНИЦА, 3 июня 1988 года ◆ Цена 1 коп.

25 мая состоялось очередное заседание совета трудового коллектива Рефтинской ГРЭС. С информацией по кадровому вопросу выступил пом. директора по кадрам В. Д. Белозеров.

В 1987 году с Рефтинской ГРЭС уволилось 500 человек, принято на работу 450 человек, текучесть кадров составила 9,5 процента. Основной причиной увольнения остается недостаточное обеспечение жильем, оказывающим свое отрицательное воздействие на пристижность работы, тяжелые условия труда и малоквалифицированный труд. Очень тяжелое положение с кадрами сложилось в КТЦ-2, где в течение года произошел большой отток высококвалифицированного персонала на Ново-Ангренскую ГРЭС, сложное положение с кадрами в данный момент в электроцехе, не хватает оперативного персонала в ЦТАИ.

Вопрос приема на рабо-

тут в данный момент ос-

ложняется еще из-за всту-

пившего в действие распо-

ряжения облисполкома о

том, что вновь принятые

работники ставятся в

очередь на получение

жилья по истечении

трех лет проживания в Реф-

тинском, а в результате

увеличивается на три года

и без того продолжитель-

ная очередь на полу-

чение жилья. Непонятен

вопрос с перерасходом

фонда заработной платы по

персоналу в КТЦ-2, где

хронически не хватает ра-

ботников.

В ходе обсуждения кад-

ровых вопросов совета тру-

дового коллектива Реф-

тинской ГРЭС постановил:

Пом. директора по кад-

рам тов. Белозерову В. Д.

вести постоянную работу

по приглашению демоби-

лизованных воинов из ря-

да Советской Армии че-

рез Асбестовский горвоен-

комат. В течение июня ор-

ганизовать поездку в во-

инские части Военно-Мор-

ского флота для пригла-

шения демобилизованных

войинов на Рефтинскую

ГРЭС.

Администрации, стан-

ции, профсоюзному коми-

тету, совету трудового

коллектива Рефтинской ГРЭС под-

готовить и направить пись-

мо в областной исполнительный комитет с прось-

бой разрешить в порядке исключения постановку на очередь семей, проживающих в общежитиях, первого года их проживания.

Согласно «Закону о Государственном предприятии» (статья 13) разрешить администрации и профсоюзному комитету при со-

и доложить на следующем заседании СТК.

Жилищно-бытовой комиссии профкома Рефтинской ГРЭС, начальнику ЖКХ т. Кутеневу В. П. принять меры к заселению в течение месяца освобождающегося жилья в соответствии с Законом.

Шире использовать положение коллективного договора «Об улучшении жилищных условий определенной категории работников».

По второму вопросу информацию также дал В. Д. Белозеров. В соответствии с постановлением СТК «Свердловэнерго» от 18 апреля на Рефтинской ГРЭС необходимо путем анкетирования или собеседования изучить мнение коллектива о целесообразности подтверждения полномочий руководителей предприятия и его структурных подразделений.

Утверждено также было распределение обязанностей членов СТК по рабочим группам с целью повышения активности работы членов СТК. В ближайшем номере «Огней Рефта» будут опубликованы списки рабочих групп СТК в каждом конкретном направлении работы.

Б. МАЗАЕВ,
председатель СТК.

НУЖЕН ЛИ АГИТАТОР?

Для чтения газет — нет, не нужен. Но сегодня, как никогда, перед каждым из нас стоит вопрос о нашей личной позиции в перестройке. И помочь тем, кто не обрел ее, пресечь распространение скептических настроений, бороться за новые отношения в обществе, в коллективе — вот в чем сегодня главная забота политического бояца, каким является агитатор. Об этом шел разговор на очередном семинаре агитаторов.

В июне мы будем отмечать ряд знаменательных дат и событий, и беседы агитаторов обязательно должны нести агитационный заряд, побуждать людей к действию. Агитатор должен не только к примеру, рассказать о Международном дне защиты детей (июня), но и решить со своим коллективом, а чем же конкретно можно помочь тем, кто нуждается в заботе взрослых, или не просто назвать интересные и тревожные цифры по экологии в масштабе страны в связи с Всемирным днем охраны окружающей среды (6 июня), но и определить, как наилучшим образом выполнить те специальные работы, что ведутся на ГРЭС по сохранению природной среды, поговорить о нашем отдыхе на

лоне природы, от которого Главная тема всех бесед, дискуссий, споров сегодня — это, безусловно, предстоящая 19-я партийная конференция. Обсуждение Тезисов к ней уже идет, и задача агитаторов не оставлять свой коллектив на обочине этого всенародного поиска дальнейшего развития нашего советского общества.

Начальник ОРУ т. Шаталов А. А. подвел итоги работы коллектива за май, назвал задачи на июнь, ответил на вопросы. Участникам семинара была предложена литература о городах, здравницах и т. д., которая может помочь отпускникам провести свой отпуск более содержательно, с большей информационной насыщенностью, сделан обзор новых поступлений. Г. ТЕНДИТИКИК, зав. кабинетом политпросвещения.

Юбилярам — почет и уважение

Не совсем, может быть, тановок по вине Г. А. Бойкова, Галина Артемьевна и тому же, активная общественница, она — бессменный редактор стендгазеты, член добровольной народной дружин, неоднократно избиралась профоргом. Ико всем общественным поручениям относится с огромной ответственностью.

Есть еще один юбиляр в отделе оборудования и запасных частей. Это Александра Андреевна Сафонова. На Рефтинской ГРЭС она трудится двадцать первый год. Александра Андреевна — добросовестная, ответственная, творческая работница, любое порученное дело выполняющая качественно и в намеченный срок. За безупречный труд присвоено ей звание «Ударник коммунистического труда», награждена она значком «Победитель социалистического соревнования» за 1973 год, медалью «Ветеран труда».

Производственную деятельность А. А. Сафонова успешно сочетает с общественной работой, являясь профгруппоргом отдела, членом группы народного контроля, народным заседателем.

Энергичная, грамотная, обладающая деловыми качествами, Г. А. Бойкова много сил отдает производству, улучшению условий труда в отделе, и коллектив избрал ее в прошлом году начальником. Сейчас, в период перехода предприятия на самофинансирование и хозрасчет она, не жалея личного времени, изучает вопросы экономики, посещает сама экономические занятия и ведет экономическую учебу в отделе, разъясняя персоналу принципы перестройки.

Беспокойная жизнь начальника отдела оборудования и запасных частей. К примеру, для обеспечения снижения простота вагонов под выгрузкой приходится организовывать разгрузку в вечернее время, в выходные и праздничные дни. И никогда не было никаких ос

Поздравляя Г. А. Бойкову и А. А. Сафонову с 50-летием, администрация ГРЭС, партийный и профсоюзный комитеты отдела желают им дальнейшей творческой энергии, здоровья, счастья, успехов в нелегком труде.

Заслуженный энергетик РСФСР

Жизненный путь Николая Денисовича Калугина хорошо известен мне не только по совместной работе на электростанции, но особенно с того времени, когда мы учились в Асбестовском ремесленном училище № 12 и работали в системе комбината «Ураласбест». Уже тогда выделялся он среди своих сверстников активной жизненной позицией, которую сохранил по сей день, несмотря на терни, встречающиеся в пути, как и у каждого. Закончив училище по специальнности кузнец, Н. Д. Калугин десять лет трудился на фабрике № 5 комбината «Ураласбест». В 1972 году по путевке горкома комсомола он, как лучший молодой рабочий был направлен на строящуюся Рефтинскую ГРЭС и по сей день остался верен выбранной энергетике.

Пятидесятилетний трудовой стаж Николая Денисовича на электростанции дает право сказать, что он является лучшим представителем славного рабочего класса, претворяющего пльны партии и правительства в жизнь. Н. Д. Калугин никогда не избегает трудностей, идет именно туда, где сегодня сложнее, где нужны сильные рабочие руки и отчего зависит дальнейший успех дела. Все годы работы на электростанции, начиная со строительства и становления ГРЭС, когда велись монтаж электрооборудования, наладка и пуск, а затем работа на смонтированных энергоблоках в котлтурбинных цехах № 1 и 2 — лучшие тому доказательства.

Алогеем развития и реализации творческих духовных и физических воз-

можностей Н. Д. Калугина можно назвать годы работы старшим машинистом энергоблоков 500 МВт. Высокий профессионализм, знание дела и владение технологической ситуацией позволяют ему из года в год быть передовиком производства, добиваться

ботано дополнительного около пяти миллионов киловатт-часов электроэнергии.

Портрет Николая Денисовича будет неполным, если не добавить еще один штрих: общественная ра-

бота волнует его не меньше,

чем производствен-

ными. Николай Денисович участвует в лыжных гонках. Мне припоминается кульминационный момент соревнования по лыжам в прошлом году на приз обкома профсоюза. Принял эстафету от Я. М. Гусева, Н. Д. Калугин на четвертом этапе сделал почти невозможное, выдержав предложенный темп, не дрогнув перед сильными соперниками, и в результате мужская сборная команда завоевала третье, почетное место среди сильнейших коллективов отрасли.

За долголетний добросовестный труд и активную общественную работу Николай Денисович Калугин имеет немало поощрений и наград, а совсем недавно ему присвоено почетное звание «Заслуженный энергетик РСФСР». Поздравляя Николая Денисовича с высокой наградой, хотелось бы пожелать ему дальнейших творческих успехов в труде и всего хорошего в личной жизни.

В. БЕЛОЗЕРОВ,
пом. директора
по кадрам.
Фото Ю. КАДНИКОВА.

А. П. ГУСЕВ
ИЗБРАН
ДЕЛЕГАТОМ

28 мая состоялся десятый Пленум обкома партии. Пленум избрал делегатов на XIX Всесоюзную конференцию КПСС от Свердловской областной партийной организации.

Делегатом от города Асбеста избран первый секретарь Асбестовского горкома партии А. П. Гусев.

ся стабильных результатов работы. Только за постоянный участник лыжных соревнований, один более полутора тысяч тонн из основных лидеров сборной команды электростанции.

Николай Денисович — настоящий лидер, настоящий коман-

дировщик, настоящий мастер спорта. Николай Денисович — настоящий герой.

Поздравляю А. П. Гусева с 50-летием, администрация ГРЭС, партийный и профсоюзный комитеты отдела желают им дальнейшей творческой энергии, здоровья, счастья, успехов в нелегком труде.

Поздравляя Г. А. Бойкову и А. А. Сафонову с 50-летием, администрация ГРЭС, партийный и профсоюзный комитеты отдела желают им дальнейшей творческой энергии, здоровья, счастья, успехов в нелегком труде.

Поздравляя Г. А. Бойкову и А. А. Сафонову с 50-летием, администрация ГРЭС, партийный и профсоюзный комитеты отдела желают им дальнейшей творческой энергии, здоровья, счастья, успехов в нелегком труде.

Поздравляя Г. А. Бойкову и А. А. Сафонову с 50-летием, администрация ГРЭС, партийный и профсоюзный комитеты отдела желают им дальнейшей творческой энергии, здоровья, счастья, успехов в нелегком труде.

Поздравляя Г. А. Бойкову и А. А. Сафонову с 50-летием, администрация ГРЭС, партийный и профсоюзный комитеты отдела желают им дальнейшей творческой энергии, здоровья, счастья, успехов в нелегком труде.

Поздравляя Г. А. Бойкову и А. А. Сафонову с 50-летием, администрация ГРЭС, партийный и профсоюзный комитеты отдела желают им дальнейшей творческой энергии, здоровья, счастья, успехов в нелегком труде.

Поздравляя Г. А. Бойкову и А. А. Сафонову с 50-летием, администрация ГРЭС, партийный и профсоюзный комитеты отдела желают им дальнейшей творческой энергии, здоровья, счастья, успехов в нелегком труде.

Поздравляя Г. А. Бойкову и А. А. Сафонову с 50-летием, администрация ГРЭС, партийный и профсоюзный комитеты отдела желают им дальнейшей творческой энергии, здоровья, счастья, успехов в нелегком труде.

Поздравляя Г. А. Бойкову и А. А. Сафонову с 50-летием, администрация ГРЭС, партийный и профсоюзный комитеты отдела желают им дальнейшей творческой энергии, здоровья, счастья, успехов в нелегком труде.

Поздравляя Г. А. Бойкову и А. А. Сафонову с 50-летием, администрация ГРЭС, партийный и профсоюзный комитеты отдела желают им дальнейшей творческой энергии, здоровья, счастья, успехов в нелегком труде.

Поздравляя Г. А. Бойкову и А. А. Сафонову с 50-летием, администрация ГРЭС, партийный и профсоюзный комитеты отдела желают им дальнейшей творческой энергии, здоровья, счастья, успехов в нелегком труде.

Поздравляя Г. А. Бойкову и А. А. Сафон

Пришли на встречу юристы

«О перестройке работы органов внутренних дел в условиях гласности и демократии» — так звучала тема разговора встречи «За круглым столом», в которой участвовали начальник Асбестовского городского отдела внутренних дел В. М. Тетервак, начальник Рефтинского поселкового отделения милиции В. А. Бурага, начальник отдела профилактики Асбестовского ГОВД В. Н. Лимонова. Ведущий «Круглого стола» была юрист Рефтинской ГРЭС Л. В. Титова.

Перестройка, по мнению В. М. Тетервака, в ОВД почувствовалась уже в первый год, так как возросли требования не только к профессиональному уровню каждого работника, но и к их моральному облику. В результате за последние два года из органов внутренних дел Асбеста уволено более 50 человек, освобождены от занимаемых должностей многие работники ОБХСС. Затем начальник городского отдела внутренних дел рассказал о состоянии и направлениях работы отдела. В городе зарегистрировано три тысячи человек, страдающих алкоголизмом, немало в Асбесте и тунеядцев — около семисот человек. Поэтому профилактическая работа отнимает много времени и сил.

Сейчас в Рефтинском работает патрульно-постовая служба, организована дежурная часть. Обеспечивается в настоящее время охрана водоснабжения.

На встрече было предложено обсуждать нарушителей общественного порядка в трудовом коллективе в присутствии участкового милиционера. Отмечено также, что Рефтинский остро нуждается в штатном работнике ГАИ, так как в поселке очень много личного транспорта, а все вопросы можно решить только в Асбесте. Многие проблемы, волнующие трудящихся электростанции, были вскрыты на встрече: шел разговор и о дисциплине труда, и о порядке на дискотеках, и о брагозаварении. На некоторые вопросы были даны конкретные ответы, другие будут решаться в ближайшее время.

М. АЛЕКСЕЕВА.

Нужны ли контейнеры?

С 1983 года, с началом пуска свинокомплекса на 500 голов, собрано более 1200 тонн пищевых отходов только из поселка, что составляет 25 процентов от общего количества кормов.

Население Рефтинского за этот период дополнительно и фондом оргса на мясо получило 138 тонн свинины.

Злободневной темой возмущений рефтинцев стали бачки для сбора пищевых отходов от населения: вокруг них постоянно грязь, мусор, который возникает от бродячего скота, частников, собирающих для своего скота лакомые кусочки, а зачастую просто из-за недобросовестного отношения жителей поселка. А каково качество отходов? В них встречаются и битая посуда, и различные химические вещества (закрепитель, стиральный порошок и др.). Такой «коры» приходит к гибели животного.

На одной из сессий поселкового Совета народных депутатов принято решение по ликвидации бачков по сбору пищевых отходов и установке контейнеров в квартирах. Изучая опыт других городов и поселков по сбору пищевых отходов, мы увидели, что контейнерная система тоже не откладывает себя, так как в контейнер складываются не только пищевые отходы, но весь ненужный мусор, нарушаются санитарная гигиена вокруг контейнера. Надеем ваши, товарищи, предложения. Звоните по телефону 33-24 или 35-17.

А. ЛЕНКЕВ,
начальник
свинокомплекса.

Принесите

в клуб

Коллектив дворового детского клуба «Дружба» обращается к жителям нашего поселка с просьбой помочь ему.

Во многих семьях есть необходимые радиодетали, магнитофоны, радиоприемники, которые давно вышли из употребления. И если этим вещам вы не можете найти применение — не выкидывайте их, не лишайте «атомной жизни», которую смогут им подарить ребята из радиотехнического кружка детского клуба «Дружба». Члены кружка будут благодарны вам за оказанную помощь.

Клуб находится по адресу: ул. Юбилейная, 12, кв. 70, звонок можно по телефону № 3-53-73.

Адрес редакции: 624965, пос. Рефтинский, Рефтинская ГРЭС, телефоны: 37-07, 35-18.

◆ К ДНЮ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

РАЗДУМЬЕ

В тревоге молодая мать:
Каким ты вырастешь, сынок?
Спокойно ль ночью будешь спать,
Желать не щелкнет ли замок?
Желала бы предугадать,
Каким ты вырастешь, сынок?
Мне суждено счастливой стать,
Иль плакать горестно в плаю?
Сумей всех слабых защитить,
Не выбирать краивых дорог.
Родной мой! Так стараюсь жить,
Чтоб уважать себя ты мог.

Э. ФИЛИППОВА,
муз. работник детского комбината № 10.



Почетной грамотой награждается А. Арсеньева, успешно закончившая учебный год музыкального отделения школы искусств. Фото Ю. КАДНИКОВА.

◆ ЛУЧШИЙ ОТДЫХ — ТУРИЗМ

Восстановили силы

После трудовой недели, после повседневных, будничных забот каждому хочется интересно отдохнуть. По мнению компетентных людей только отдых на свежем воздухе, на лоне природы, благоприятно действует на ослабленный за неделю организм и полностью восстанавливает утраченные в производственных дрягах силы.

22 мая туристическая группа комсомольцев Рефтинской ГРЭС в составе тринадцати человек вышла из поселка. Даже несведущий пожилой прохожий, посмотрев на веселые лица идущих, на рюкзаки, палат-

кой программы I место — у КТЦ-1, II — электроцеха, III — ОРУ.

Во второй день команды соревновались в кросс-ходе, где пришлось преодолеть тринацать этапов. Особенно интересными были «переправа на катамаране с прохождением ворот», «переправа по бревну с наведением перила», «подъем по крутым склонам с альпинистским».

Технические результаты: Электроцех — общее время 1 час 50 мин. 25 сек. (штрафное время — 19 мин.), ОРУ — 1 час 51 мин. 40 сек. (17 мин. 30 сек.), ВПЧ-50, 1 час 53 мин. 55 сек. (18 мин. 50 сек.), РВФ — 1 час 56 мин. 40 сек. (21 мин. 30 сек.) КТЦ-1 — 2 часа 22 мин. 30 сек. (29 мин. 30 сек.). На призовом этапе «Бизак», как и в прошлом году, не было равных команде КТЦ-1, третье — ВПЧ-50.

Из эмблем предпочтение было отдано эмблеме команды ОРУ, единственной, отражающей тематику слета, посвященного 70-летию ВЛКСМ. Наибольший интерес среди фотографий представляла серия из двух фотографий «Ремонт», выполненная участниками команды электроцеха А. Лаптевым. Самые дружные аплодисменты в конкурсе песни заслужила очень артистичная команда КТЦ-1, на втором месте — ЦТАИ, на третьем — ВПЧ-50. В сумме по всем видам конкурсов

Афиша недели

4 июня. По заявкам кинонителей художественный фильм «Я гуар» («Мосфильм»). Начало в 17.19 часов (в 19 часов — удлиненный сеанс). Молодежный вечер отдыха «Малахитовая шкатулка». Начало в 21 час.

5 июня. Фильм — детям «Рона — дочь разбойника». Начало в 13 часов. Художественный фильм «Гуар». Начало в 15.18.20 часов (в 20 час. — удлиненный сеанс).

6 июня. Фильм — детям «Кувырок через голову». Начало в 14 часов. Новый художественный фильм «Выбор» («Мосфильм», 2 серии). Начало в 12.18.21 час.

7 июня. Фильм — детям «Путешествие по улице Палаки». Начало в 11 часов. Слова на экране художественный фильм «Зимняя вишня». Начало в 19.21 час. «Поговорим о наших детях» — встреча с работником поселкового отделения милиции. Гагитплощадка «Энергия».

◆ ШАХМАТЫ

ПЛЮС ЭСТЕТИКА

Как бы временный тайм-бут взял клуб «Белая ладья» после напряженного, насыщенного соревнованиями, острого по накалу борьбы зимнего сезона. Не только потому, что устали шахматисты, хотя многие участники соревнований по шахматам занимаются другими видами спорта, к тому же накопились дела у них в садах, и в гаражах, многих влечет рыболовка — и все это после напряженного трудового дня, а они находят еще время побывать в клубе. Но передышка необходима была клубу. И благодаря активной помощи председателя ДФСО ГРЭС В. Д. Белозерова, ответственного человека, и влюбленного в шахматы основателя клуба А. С. Холмогорова, талантливого бескорыстного художника-профессионала ДК Е. Б. Лоскутова, члена городского художественного совета, мастера производственного обучения СПТУ-1 М. Н. Шрилева, благодаря искренней отзывчивости и глубокому пониманию этих товарищем клуб оформлен художественно и эстетично и

в скором будущем готов принять всех, кто увлекается игрой в шахматы (не только рефтинцев, но и гостей из Асбеста, пос. им. Малышева).

В течение мая в клубе проводились не только художественно-оформительские работы, прошел и блиц-турнир, посвященный дню Победы, в котором приняли участие 15 шахматистов. Турнир проходил в 2 тура. Каждый участник сыграл по 28 партий. А победы, в которых выиграли шахматисты из детской смены, состоялась товарищеская встреча с ребятами из пос. им. Малышева. Команда рефтинцев не смогла выставить свой сильнейший состав, так как многие ребята участвовали в соревнованиях по другим видам спорта и готовились к экзаменам. Поэтому выступил второй состав во главе с бесстыдным капитаном А. Авраменко (школа № 6). Рефтинцы уступили более опытным ребятам из Малышева (счет 4:8), но остались хорошее впечатление на подрастающее поколение шахматистов. Среди рефтинцев победителями стали А. Авраменко, А. Афанасьев, С. Ксеноников. Выиграл спорт, победила дружба! До новых встреч в клубе «Белая ладья». А. ОРДЫНСКИЙ, зав. шахматным клубом.

◆ ТВОРЧЕСТВО ЧИТАТЕЛЕЙ

СОЛДАТСКАЯ МАТЬ

Старушка, согнувшись, седая, стоит и смотрит на солдата. Вот так же, сына онидая смотрела много лет назад. Вот воскресенье роковое.

В тот день услышала она разрывы бомб.

В их страшном вое ей ясно слышалось:

В дорогу сына проводили и знали — он не подведет.

В те годы лишь надеждой жили,

Что сын с победой придет.

Читала редкие листочки: сын был врага.

Героем стал.

Но в сорок пятом нет ни строчки.

Вдруг пишут:

«без вести пропал».

Но сердце матери тоскует,

не хочет верить, сына ждет —

у входа встретят,

и вместе с сыном в дом войдет.

Прошло с тех пор уж лет немало, надежды нет и сына нет.

Но мать так каждый день встречала у входа утренний рассвет.

Давно уже умоляли пушки, из пепла встали города, но сыновей все ждут старушки.

Забыть такое! Никогда!

И. КУРТАЛИЕВ, дежурный слесарь ТТЦ.

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Если правда глаза колет, значит нарушается техника безопасности.

Как часто свой жизненный багаж мы поручаем носильщику.

На всех прожигателей жизни правил пожарной безопасности не напасешься.

Склока начинается со слов: «Я вам желаю только добра».

Дело всей жизни: каждый день ходил на работу.

Нет ничего проще, чем сорвать себе кумира: надо окрестить чужого ребенка.

С. ЧЕРКАШИН, слесарь бройлерного цеха РБФ.

Сердечно благодарим коллектива транспортного цеха РБФ ОРУ РефГРЭС школы № 6, соседей и всех знакомых, принявших участие в похоронах нашего, дорогого и любимого мужа, отца и дедушки Егоровича.

Жена, дети и внуки.

О. СТАХАНОВА, зав. массовым отделом ДК.

Редактор М. А. ФЕЙСТ.

Газета выходит по пятницам.

Асбестская типография упрографиздата Свердловского облисполкома: г. Асбест, ул. Садовая, 5.

Занят 2311. Объем 1/2 п. л. Высокая печать. Тираж 1500.